"Reilen wechsel

5 Disziplin 2 (FF2) / Aufgabe 2b 8-er Ball neuer Plan wenn Rujbybal) 32>
worfen urde
Ruﬁby ball
50, 1.00 5.00 1.00 50,
2.00 100 , 200 ]
4
Nl W ’( oS NS
= =
- r \Iil - s A -
e ~ /\/. i
b= B , 1 I
- F(\ ] ﬂ—w—wl-"'“"lf{")" ‘“«—i---w-_f*G\ i §
4 | eSSy Reif x8 | __J
| AR SR2
| w
| . -
i -n.‘ik _,.""f
| = &
8. ! x\\){,- ]
qi f}.’f{\ﬁ.“. § %
y i
ﬁ'f “"'« |
SR1 h !
b & B - ]
g | S =l SN 3
= | e o) —r
g | g
; I i 2 L BUR
scrﬂ[ 1.00 5.00 1.00 lsn \
1.50 5.00 150 Waniniskall
8.00
A ¥ C 4 V(bﬁj&ﬂa, i;w%n
Legende: P LGl iounls;
Legende: . Kl B+ D * Geede va\,cfm
L_1 Spieler e e Remen © immer tm
21 Spieler mitBall ——— Spielfeldlinie Uhr?ﬁ:g;avrs‘}nn
(O Reif —— Abwurflinie
== Laufweg e Malstab

16



Disziplin 2 (FF2) / Aufgabe 2b 8-er Ball

Allgemeine Angaben

Ziel Differenziert und rhythmisiert werfen

Zeit 2 Minuten

Feldgrosse 8x8m

Spieleranzahl 6 Turnende

Material 1 Tennisball ae, 1 Rugby-Ball STV ae, 1 Reif @ 80cm, 1 Timer,

2 Handzé&hlapparate, 1 Pfeife, Markierungsmaterial, 4 Malstabe

Spielablauf A

1 = A wirft den Tennisball, hinter der Abwurflinie stehend, aus der Position v, B zu.

2 = A lauft um die Malstabe auf Position y.

3 = B fangt den Tennisball und wirft ihn, aus der Position w, hinter der Abwurflinie stehend,
durch den Reif, E zu.

4 = B lauft um die Malstabe auf Position x.

5 = E fangt den Tennisball und wirft ihn, aus der Position x, hinter der Abwurflinie stehend, A zu.

6 = E lauft auf Position v.

7 = Afangt den Tennisball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, E zu.

8 = A lauft auf Position w.

9 = E féngt den Tennisball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, A zu.

10 = E lauft um die Malstabe auf Position y.

11 = A fangt den Tennisball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, durch den Reif F zu.

12 = A lauft um die Malstabe auf Position x.

13 = F fangt den Tennisball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, E zu.

14 = F lauft auf Position v.

15 = E fangt den Tennisball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, F zu.

16 = E lauft auf Position w.

17 = F fangt den Tennisball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, E zu.

18 = F lauft um die Malstabe auf Position y.

19 = E fangt den Tennisball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, durch den Reif D zu.

20 = E lauft um die Malstabe auf Position x.

Spielablauf B

1 = C spielt den Rugbyball, hinter der Abwurflinie stehend, aus der Position x, D zu.

2 = C lauft auf Position v, E steht auf Position x.

3 = D fangt den Rugbyball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, C zu.

4 = D lauft auf Position w.

5 = C fangt den Rugbyball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, D zu.

6 = C lauft um die Malstabe auf Position y.

7 = D fangt den Rugbyball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, durch den Reif, B zu.

8 = D lauft um den Malstab auf Position z, ibernimmt den Reif von F, F lauft um den Malstab auf
Position x.

9 = B fangt den Rugbyball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, C zu.

10 = B lauft auf Position v.

11 = C fangt den Rugbyball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehen, B zu.

12 = C lauft auf Position w.

13 = B fangt den Rugbyball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, C zu.

14 = B lauft um die Malstabe auf Position y.

15 = C fangt den Rugbyball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, durch den Reif, A zu.

16 = C lauft um den Malstab auf Position z, Gbernimmt den Reif von D, D l&uft um den Malstab
auf Position x.

17 = A fangt den Rugbyball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, B zu.

18 = A l&uft um die Malstabe auf Position v.

19 = B fangt den Rugbyball und wirft ihn, hinter der Abwurflinie stehend, A zu.

20 = B lauft auf Position w.

Spielablauf A und B starten gleichzeitig.
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Bemerkung

- Der Reifwechsel findet immer statt, nachdem der Rugbyball durch den Reif geworfen wurde.
- Der Ballweg ist eine liegende 8 und der Laufweg eine 0 im Uhrzeigersinn.

- Der Reif muss zwischen den 2 Linien gehalten werden.

Wertung

- jeder direkt gefangene Ball hinter den Abwurflinie 1 Punkt
- jeder korrekte Wurf durch den Reif 1 Punkt
Maximale Punktzahl Spielablauf A und Spielablauf B 10 Punkte

Keinen Punkt gibt es:
- beim Fangball, wenn beim Werfen oder Fangen die Abwurflinien betreten oder tibertreten
werden

Abziige
Die Abzilige werden bei den nachfolgenden Punkten direkt abgezogen.

Einen Punkt Abzug gibt es:
- beim Nicht-/Falschumlaufen des Malstabes
- bei fehlerhaftem Ubungsablauf

Schiedsgericht
Schiedsrichter 1 (SR1) - ist verantwortlich fiir den organisatorischen Ablauf inklusive
Resultatmeldung
- Zeitnahme, An- und Abpfiff des Wettkampfes
- addiert mit dem Handzahlapparat die Fangballe bei den Positionen v
und y
- kontrolliert den Ubungsablauf bei den Positionen v und y

Schiedsrichter 2 (SR2) - addiert mit dem Handzahlapparat die Fangballe bei den Positionen x
und w
- addiert mit dem Handz&hlapparat die Wiirfe durch den Reif
- kontrolliert den Ubungsablauf bei den Positionen x und w
- teilt sein Resultat dem SR1 mit
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